

中超联赛  
客场战平亚泰

# 建业长春收获1分

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,河南建业做客长春挑战状态低迷的长春亚泰,经过90分钟激战,唯求一胜的主队长春亚泰尽管下半场全力进攻,但在建业将士众志成城的防守面前和门将曾诚的神勇扑救下,主队的犀利进攻多次无功而返,最终建业客场0:0逼平对手,拿下宝贵的1分,而长春亚泰继续着低迷的走势。

本场比赛,志在必得的长春亚泰无论如何也输不起,如果本轮无法拿下,主帅沈祥福很可能遭遇下课的威胁。而刚刚度过危机之后,建业客场能够拿分就算完成任务。比赛开始后,主场作战的长春亚泰并未打出气势,倒是建业队几次犀利的反击,给对手造成不小的威胁。之后由于双方都小心翼翼,场上精彩

的射门镜头寥寥无几。尤其是主场作战的长春亚泰,在建业严密的防守面前失误频频,很难组织起有效的进攻。双方上半场乏味的闷战,让本来很有看点的交锋变得索然无味,0:0,两队上半场草草结束。易地再战,主队率先通过换人试图打破场上僵局,这一果断换人果然奏效,长春队的进攻渐有起色。顶住

主队的攻势之后,建业与对手展开拉锯战,唐尧东先后将李昭楠、于乐、肖智换上场,继续保持稳固的后防。最后时刻,长春队获得宝贵的进攻机会,可惜近在咫尺的射门被建业神勇的门将曾诚奋力扑出,最终双方0:0的比分保持到终场结束。本月18日,建业将坐镇主场,迎战实力不俗的陕西浐灞。

## 危机还没有过去

士气高昂的建业终于再度迎来一场“满意”的平局,逼平长春之后,建业继续呈现止跌反弹之势。主场作战的长春亚泰心情则糟糕透顶,赛前的重金“诱惑”依然无法让队员抖擞精神,一场无奈的闷平,继续让沈祥福遭遇信任的“煎熬”。而建业主帅唐尧东则带着满意的心情打道回府。对于亚泰队而言,这是一场破釜沉舟的决战。身后的长沙金德、南昌八一、青岛中能 and 重庆力帆都紧追不舍,最大差距也只是一场球,一旦主场拿不到3分,真有可能降到保级圈。然而昨晚的豫长之战,建业真把去年亚冠的“欢喜”兄弟逼上了绝路。为了能够拿下这场关键之战,赛前,亚泰俱乐部也发起了“金钱攻势”,不难看出俱乐部刺激球队取胜的意图。长春亚泰虽然输不起,但队员表现出来的斗志却并不高,比赛中他们并没有打出主场的气势,没有舍我其谁的霸气,更没有置之死地而后生的豪气,反倒成了建业的“圈套”。一场本来被期待的精彩交锋,由于建业的

务实和亚泰的低迷而变得平淡如水。比起岌岌可危的长春亚泰,本赛季几度沉浮的建业总算走上了正轨,上轮1:0击败深圳后,唐尧东率建业队度过了本赛季第三次下课危机。这场胜利后,建业结束了6轮不胜,而昨晚的“满意”平局,更让唐尧东暗自喜上眉梢,不再为“下课”的危机而苦恼不已。虽然已经走出低迷,但建业还远没有度过危机,毕竟现在的积分比保级圈的苦难兄弟并不多多少,完全没有到高枕无忧的地步。相反,如果我们打出精气神,很有可能继续往前冲一冲,在中超冠军山东鲁能绝尘而去之时,其他队伍的积分并未有太大差距。进一步海阔天空,退一步则深陷泥潭,因此,对于现在自信心得到极大修复的建业来说,必须拿出十二分的精气神对待以后的比赛。我们不再奢望去年的辉煌,但在最后关头能够打出中原虎的虎威,即使成绩不甚理想,中原球迷也会送上掌声。刘超峰



9月11日,山东鲁能队球员吕征庆祝进球。当日,在中超联赛第22轮一场焦点战役中,山东鲁能队客场以3:2战胜北京国安队。新华社发

关注省运会  
关注郑州团

### 成年组(省辖市、行业体协组)比赛落幕

## 我市选手斩获多

本报讯(记者 陈凯)经过一个星期的激烈争夺,河南省第十一届运动会成年组(省辖市、行业体协组)的比赛,日前在漯河落下帷幕。在本次比赛中,我市参赛选手充分显示了积极参与全民健身的丰硕成果。据了解,本届省运会成年组(省辖市、行业体协组)的比赛,共设有篮球、乒乓球、羽毛球、围棋、门球、体育舞蹈和健身气功7个大项,26个小项。共吸引了来自全省十八个地市的1600余名选手参赛。我市派

出了70名运动员参赛,经过参赛选手们的积极努力和顽强拼搏,我市代表团在本届省运会上取得了不错的成绩:篮球项目男、女代表队分别取得团体第一名;乒乓球项目荣获男、女团体第一名,男子单打第一、二、五名,女子单打第四名;羽毛球项目获得男子单打前三名,男子双打前两名,女子单打第二、四名,女子双打第一名;棋类项目荣获团体二等奖、个人二等奖;体育舞蹈获得团体一等奖、个人二等奖;门球项目获得了三等奖。

### 中国男排出征世锦赛大名单出炉

## 我省两将榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,在中国男排国家队当日公布的出征男排世锦赛14人大名单中,我省男排两位主力崔建军和焦帅榜上有名,他们将随国家队参加本月24日在意大利开赛的2010年男排世锦赛。

要任务是调整心态,振奋精神。接下来还有世锦赛和亚运会两项大赛,队员们在训练中绝对不能放松。”谢国臣如是说。谈及两位河南籍球员近期的表现,谢国臣表示:“他们都是国家队中的常客了,很清楚该做些什么,两人的状态都还不错。”

今年的男排世锦赛,中国男排将与3支欧洲强队——保加利亚、法国和捷克同组,中国男排想要从小组出线难度不小。对此,谢国臣说:“困难很大,我们也要去认真面对。通过比赛收获自己的东西最重要。当然,我们绝不会轻言放弃。”

## 鲁尼夫妇 希望保留隐私

新华社伦敦9月10日专电 有关鲁尼私生活丑闻的报道近日可谓热闹非凡。这位曼联球星10日和妻子科琳一道发布声明,希望媒体能尊重他们的隐私,让他们可以私下处理有关事宜。

据BBC(英国广播公司)报道,鲁尼夫妇发表声明称:“过去的6天对我们和我们的家庭而言都相当痛苦。”他们表示,在媒体如此紧盯之下,他们无法解决任何问题。“为此,我们要求媒体从现在起尊重我们的隐私,我们有权私下讨论相关问题。”

此前,有关鲁尼私生活的丑闻率先被《世界新闻报》披露,表示24岁的鲁尼在妻子怀孕期间多次与名为詹妮弗·汤普森的妓女共度春宵,每次都会慷慨地支付对方上千英镑。

之前已两次曝光鲁尼召妓丑闻的《每日镜报》对此也有详细报道,表示这位英格兰射手甚至毫不避讳地多次带汤普森出入曼彻斯特的酒吧、俱乐部以及赌场,丝毫没有遮遮掩掩的意思。

不过,私生活方面的风波没有影响鲁尼代表英格兰队征战7日客场对阵瑞士队的欧锦赛预选赛。在“三狮军团”这场3:1的胜利中,鲁尼攻入第一球。主帅卡佩罗赛后坦言,鲁尼肯定有压力,但他表现很好。

曼联于11日到访鲁尼的老东家埃弗顿,“红魔”主帅弗格森在赛前发布会上拒绝回答有关鲁尼在球场外的任何问题。“我不会讨论任何我的球员的私生活。”

《每日镜报》称,科琳已经要求律师审查一下她和鲁尼的财产状况。《每日邮报》表示,事发之后科琳一直拒绝与鲁尼见面,后者则不断致电忏悔,恳求科琳原谅自己。

## 《百度修炼》 解析生存智慧

本报讯(记者 秦华)近日,张枬林和怡然两位作家联手打造的《百度修炼》书籍由中国社会科学出版社出版发行,书中介绍了许多关于生存的技巧和经营人生的智慧。

据介绍,《百度修炼》共分为五个篇章,每章由一个总的“度”领起,下分二十个小“度”,从适度、气度、限度、维度、尺度这五个角度去纵观生活,捕捉其中出现的关键问题。书中通过真实的真实案例,用直接而不乏幽默的文字风格来探寻人们内心的秘密,解析处世秘密,共阐述总结了一百个具体的、鲜明的观点,也正因此,书籍命名为《百度修炼》。



9月10日,中国队球员徐晓旭(左)与新西兰队球员冈森在比赛中争抢。当日,在第12届女子曲棍球世界杯赛争夺第七名的比赛中,中国队以0:3负于新西兰队,最终名列第八。新华社发

## 高雅音乐会邀您共赏

本报讯(记者 秦华)为迎双节,河南歌舞演译集团近期推出了一系列演出活动,10日下午在我市召开的媒体见面会上,河南歌舞演译集团通报了演出的具体内容,演出地点均位于河南艺术中心。

9月17日,世界著名指挥家汤沐海将执棒河南交响乐团,为观众奏响《德奥古典主义经典音乐会》,演出曲目包括约瑟夫·海顿《C小调第52号交响曲》、莫扎特《D大调第31号交响曲》和贝多芬《A大调第七交响曲》等经典曲目。

河南民族乐团自成功上演“元宵”“端午”民族音乐会后,将于9月22日中秋之夜,再次为乐迷们带来精彩演出。本次音乐会由省文化厅举行的省直院团回报社会展演周的首场演出,届时,乐手们将为观众献上《花好月圆》《月夜》《彩云追月》《嵩山月》《二泉映月》《明月千里寄相思》《月亮代表我的心》等曲目。音乐会的演出形式也相当丰富,包括合奏、独奏、独唱、二重唱、诗朗诵等。



由中原区建设路街道办事处社区文化中心组织的新跨越足球俱乐部,近日正式成立。图为会员在比赛。本报记者 杨学栋 摄

## “海峡组合”无缘美网女双决赛

新华社纽约9月10日专电 “海峡组合”詹咏然/郑洁在美网9日的女双半决赛中不敌“跨国组合”胡贝尔/彼得罗娃,没能打进美网女双决赛。

由于整体身高比对手差一截,詹咏然/郑洁两人在高压球和拦网两项上明显吃亏,最后以3:6、2:6败北,结束本届美网全部征程。比赛中,郑洁的发球较弱,詹咏然的失误则偏多,整体实力不如2号种子组合。

第一盘第八局,郑洁的发球局,“海峡组合”在先得两分的情况下,连丢四分,被“跨国组合”破发。詹的两个高压球都未能打死对手,然后改打大角度斜线球,无奈落点出边线,然后郑洁回球过长,送给对手破发。

第九局,“海峡组合”本有机会反破一局,曾一举拿到三个破发点,但都未能捕捉,比赛被拖入平分(DEUCE)。双方多拍对峙后,郑洁一个大斜线回球,赢得本局第四个破发点,但依然没能拿下破发。郑洁一个回球过长,让对手占先;郑洁成功网前截杀,再次逼出平分。詹咏然拦网出界,对手拿到第二个盘点;詹咏然回球下网,对手6:3拿下首盘。

第二盘第一局,郑洁一个网前拦截出界,再次送给对手破发点。

他是《奋斗》里洒脱重义气的华子,他是《我们无处安放的青春》里对音乐有着纯粹追求的葛俊,他是《我的青春谁做主》里爱得轰轰烈烈的方宇,他是《摇摆的婚约》里用心烹调美食、默默守候的张俊浩……他就是朱雨辰,从赵宝刚“青春系列”中的二线演员,如今已“奋斗”成为电视剧领域的一线红星。由朱雨辰主演的电视剧《说谎的爱人》正在郑州电视台一套热播,近日,记者连线采访了正在北京拍摄电视剧《我的传奇》的朱雨辰。

在电视剧《奋斗》中,朱雨辰一向给人以青春阳光的感觉,他的爱情总是轰轰烈烈、耐人回味。此次在《说谎的爱人》中,朱雨辰饰演篮球教练屈立新。“一开始决定演这个角色,主要是因为可以从中学时期一直演到婚后的生活,我一直都没有演过婚后的戏,所以很想尝试。屈立新是个很张扬、有些骄傲自负的人物,后来经历了很多事情,婚姻也受了很多琐碎的考验,才终于成长起来,人物的故事很有层次。”朱雨辰说。

屈立新与以往扮演的角色有哪些不同呢?朱雨辰表示:“以前顶多演到结婚就打住了,婚前不外乎曲折浪漫的爱情,但在屈立新身上,却是曲折浪漫和现实琐碎都有了,还



郑洁(左)在比赛中摔倒。新华社发

最后一分,跨国组合都压到网前,彼得罗娃拦截得分破发。第二局,郑洁凭借一个高吊球,拿到破发点,詹一个回球下网让比赛回到平分,错失破发。第三局,郑洁发球局出现两个双误,在几次平分挣扎后,依靠一个高吊艰难保发。第五局,“跨国组合”抓住唯一破发点,“海峡组合”再次被破发,1:4落后,大势已去。尽管第六局,“海峡组合”挑战鹰眼成功,鹰眼显示对手回球出界,詹咏然/郑洁获得本场比赛唯一破发,但

为时已晚。接下来在郑洁发球局,“海峡组合”先得两分,对手连下四分,随着郑洁一个高挑出界,2:5落后。第八局,跨国组合顺利拿到三个赛点,詹咏然击球出界,胡贝尔/彼得罗娃晋级女双决赛。

在9日的混双决赛中,胡贝尔同鲍勃·布莱恩组合作为头号种子,赢得了混双冠军,这也是胡贝尔和鲍勃·布莱恩合作拿到的第二个大满贯混双冠军,两人平分了15万美元的奖金。

## 朱雨辰:奋斗正当时



延伸婚后很多心理上的成长与过渡,这点对我来说是比较新颖的地方。”朱雨辰说,《说谎的爱人》更重视人物心理的感受变化,而不是外化的表演。现在朱雨辰的演艺事业正红火,演技日臻成熟,片约不断。他

说,自己与宋丹丹、王子文、白百合等联合主演的赵宝刚新作《家N次方》刚刚杀青,这是继《奋斗》《我的青春谁做主》之后与赵宝刚导演的再次合作,该剧延续了赵导的一贯风格,赵宝刚、朱雨辰在剧中饰演一对父子。本报记者 秦华